

Россия и США обменялись нотами об облегчении визового режима. Обмен нотами состоялся по дипломатическим каналам на полях Восточноазиатского саммита. После ратификации соглашения российским парламентом туристы из РФ и США смогут получать многократные визы на три года, а официальные лица двух стран - многократные визы сроком на один год.

Посол США в России Джон Байерли поздравил делегации двух стран с обменом окончательными текстами двустороннего визового соглашения, упрощающего порядок выдачи виз.

«С удовольствием хочу отметить хорошую новость, пришедшую с Бали, где во время встречи госсекретаря Хилари Клинтон и министра иностранных дел Сергея Лаврова делегации России и США обменялись окончательными текстами двустороннего визового соглашения, которое позволит существенно облегчить взаимные поездки с целью туризма, бизнеса или посещения семей. Поздравляю команды переговорщиков как с российской, так и с американской стороны, которые провели немало времени, чтобы подойти к этому моменту», - говорится в заявлении посла.

Дж.Байерли отметил, что соглашение предусматривает выдачу многократных виз сроком на три года в качестве стандартной процедуры с обеих сторон.